

这些地方有望建过街天桥或地下通道

相关部门正对8处路段进行论证,条件成熟的年内将开建

□记者 胡越

本报讯 记者昨日从有关部门获悉:按照市委、市政府的工作部署,市建委对城市区过街天桥和地下通道的设置进行了专题调研。根据调研结果,我市将对8处交通流量大的路段是否建过街天桥或地下通道进行充分论证,条件成熟的年内将尽快开建。

调研结果显示,当前我市过街天桥设施和地下通道数量总体不足,在我市部分路段出现以下情况:普遍存在行人随意穿越路段现象,主要集中在中州路、九都路、王城大道等主要道路;公交车

站上下车乘客穿越路段现象,主要表现在商业集中路段;公共活动、娱乐活动场所人流的无序穿越,主要表现在车站、医院、公园、学校附近。

根据调研结果,相关部门提出在交通流量大、行人过街需求集中、人车矛盾突出的地段,宜考虑设置过街天桥或地下通道。根据现场调研的实际情况,我市将把以下8处路段作为拟建过街天桥或地下通道的地方进行充分论证。

涧西区
南昌路与丽春东路交叉口北丹尼斯百货前。

景华路与豫北二路交叉口,大张盛德美和河科大一附院之间。

天津路联盟路口,轴三中、天津路小学、市第二十三中学附近。

万达广场门前。
西工区
中州路王府井百货门前。
市中心医院门前。

王城公园西门附近。
老城区
中州路与乡范街交叉口。

据介绍,近期市建委将通过新闻媒体,公开向社会征求建设过街天桥和地下通道的意见和建议,在此基础上进行认真论证和规划,条件成熟的将尽快实施。

全国到底有多少个乡镇? 目前共有乡镇级行政区划 34170 个

据新华社北京2月3日电(记者 卫敏丽)民政部3日发布的2009年民政事业发展统计公报显示,截至2009年年底,全国共有乡镇级行政区划34170个,比上年同期减少131个。

其中,乡14848个,比上年同

期减少219个;镇19322个,比上年同期增加88个;街道办事处6686个,比上年同期增加162个。

截至2009年年底,全国共有村委会59.7万个,比上年同期减少约0.4万个;居委会8.4万个,比上年同期增长1.2%。

洛阳联通中州中路营业厅开业

□记者 李燕锋

本报讯 昨日上午,融合3G品牌店、营业收费、联通全业务和手机终端销售等多种功能的中国联通洛阳分公司中州中路营业厅开业,这不仅对我市推进信息化建设起到重要作用,也将使市民办理联通各项业务享受到更加便捷的服务。

由原洛阳联通和原洛阳网通合并成立的新洛阳联通是目前我市规模最大、网络质量最优、经营业务最全、技术力量最雄厚的主导电信运营商。合并重组一年来,洛阳联通发挥资源优势,实施了电子政务、“平安洛阳”等一系列信息化建设工程,有力地推动了市信息建设。而作为洛阳联通的旗舰

营业厅,中州中路营业厅不仅代表着洛阳联通的整体形象,也代表着我市的整体形象。该营业厅占地面积1500平方米、建筑面积5000平方米,是豫西地区营业面积最大的通信营业厅,也是河南联通地市级最大的营业厅。尤其是其中的3G品牌店,以280平方米的营业面积,先进的软硬件设施配置和科学的功能分区,成为我市乃至全省顶级的3G品牌店。

记者了解到,为庆祝该营业厅开业,洛阳联通还推出了一系列优惠措施,并在开业仪式现场搭建平台,为客户办理各类业务;同时,营业厅内的“手机秀场”,时尚靓丽的模特为客户展示顶级3G手机终端IPHONE、3G上网本、无线上网卡等产品。

洛阳郑州西安联办春节文化庙会

游客凭洛阳庙会入场门票到郑州、西安逛庙会,入场门票均享半价优惠

□记者 王蕾

本报讯 2月3日,“春满中原”春节大联动暨虎年商都民俗庙会启动仪式在郑州举行。在活动现场,来自洛阳、郑州、西安3大古都的春节庙会举办方代表签下互惠合作协议。在春节文化庙会举办期间,我市游客凭洛阳庙会入场门票到郑州、西安两地购买庙会入场门票均可享受半价优惠。

记者从启动仪式现场了解到,洛阳2010春节河洛文化庙会举办时间为2月14日至2月20日,地址在隋唐城遗址植物园。庙会期间将有河洛大鼓、宫廷宴舞、嵩县背装等精彩表演。

河南“春满中原”虎年商都民俗庙会举办时间为2月6日至3月17日,主场在郑州市大众生态健身园。庙会期间将举办四世同堂过大年、台湾青年大陆行、童玩节等公益活动。

西安大唐芙蓉园新春民俗文化节举办时间为2月13日至2月28日,地点在西安大唐芙蓉园。庙会期间将有秦腔折子戏、火龙钢花、社火等表演。

据了解,活动期间,洛阳、郑州、西安三地文化庙会游客可乘坐郑西高速铁路实现一日往返。郑州、西安两地游客持任意一地庙会门票到洛阳参加庙会时可免费入园。

中国建设银行
China Construction Bank

建行金 您的黄金之选

财富峰会

建行洛阳分行定于2月8日(下周一)举办“财富管理年——财富峰会”活动,特邀全国人大《证券法》修改小组专家、被媒体称为“企业股改第一人”的刘纪鹏教授从北京飞抵洛阳。“权威的声音、视听的震撼!”届时,刘纪鹏教授将就“2010年度国内、国际宏观形势”,在峰会现场向建设银行洛阳分行的高端客户释疑解惑……

现场还有惊喜大奖!

活动主题: 2010年财富峰会——经济学家刘纪鹏论道洛阳
活动时间: 2010年2月8日下午2:30
活动地点: 工人俱乐部(王城大道与凯旋路交叉口)

欲知详情者请咨询建行洛阳分行各营业网点